

“Никто не даст нам избавления. Ни Бог, ни царь и ни герой...”



ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА

Выпуск №13

Распространяется бесплатно

Ответ на письмо из Иваново

... Победа Путина меня тоже, мягко говоря, удивила. Можно согласиться, но не с таким разгромным процентом. Лаврова писала в своей книге о том, что плохие люди ходят в победителях потому, что их затягивает порок и они не в состоянии остановиться на пути деградации.

Что касается ухудшения, в качественном отношении, населения России, то, с момента ознакомления с информацией Лавровой, с этих людей снимается гипноз-маска, которая помогала людям избавиться от каких-то пороков. А потом пришло время проявления людьми всего того, что наработали за время эволюции. Апокалипсис – называется это время, когда все можно, стопора только Честь и Слава, а это нынче в дефиците. 999 проявляют себя на всю катушку и трудно сохранить в такой обстановке 1 из 1000.

Отвечаю на твой вопрос: «Раз везде прозрачно в просвещении, каким образом Титану Аида удается столько времени охмурять народ!»? Думаю, что в просвещении совсем не прозрачно, скорее призрачно. До сих пор на многое, если не на все, наложен гриф секретности. И потом – ты не забывай о системе «Х» в замене сознания.

Все происходило постепенно. Вернули флаг, вернули гимн, расчленили Совет Федерации, выдрессирували Госдуму. Жириновский – Гитлер свободно устраивает шествия со своими головорезами по центральным улицам Столицы и других городов России. А в 45-м их вели под позорным конваем как пленников. Вот уже Россию делают на 7 административных округов. Если Рай дробит территории, что бы низшее сознание не заставляло всех жить по своим законам, в силу их многочисленности, то тут опять строят Гигантомахию.

Объединяют, укрупняют области – как Пермскую область объединили с Ямало-Ненецкой автономией. Итак далее и тому подобное... К тому же поощряется низость, скотство. А представители сего безобразия охраняются цивилизацией, государством, властью, президентом. Как в фильме «Люди в черном»? Этот «большой червяк» уничтожал людей, которые уничтожали тарраканов. Подобное происходит и в России. Но, иногда, они уничтожают сами себя: «... билась нечисть груди в груди и друг друга извела», – обозначил Высоцкий. Отсюда и отношение к власти. Рабов слишком много, они не могут рассстаться со своими кандалами. А при смене ситуаций раб становится господином. И ничего не меняется в сторону прогресса. В лучшем случае – застой. Активировать за Народовластие – бесполезно. Это же надо что-то делать. Их еще не достали самих, а только других. Но придет черед для каждого. Информации дается много, фильмы, сказки, стихи, мультики, рекламы – особенно рекламы и по TV и на щитах, в метро и городе. На улице Кор-

лева в Москве висела такая реклама – на белом фоне синими буквами говорилось об американских технологиях. А на верху бордовыми буквами прописью: «...Мы Вам покажем... их точку зрения...» А внизу той же бордовой прописью: «...и Мы найдем время на каждого...». И еще. Женщина прическа за колонну. Надпись «Спрятаться негде...». Рекламируются домашние кинотеатры, аудио и видеоАппаратура. Везде, в каждом доме, будет свой театр и кино, и найдут время на каждого. Если не безнадежно, то биться будут за каждого, только и сам человек активно должен проявляться.

А хороших людей тоже много и они тоже проявляются. Сложно разглядеть и услышать правильно мыслящих – все больше мерзости лезет отовсюду. Аид – хозяин положения. Качество бьется с Количеством. Идет шахматный турнир цивилизаций.

Время хода Аида и они на всю катушку используют свои возможности. Очень много прогрессивного народа заменили на регressiveный. В эти 3-4 года много всевозможных глобальных катастроф было в Африканских, Азиатских регионах и весь этот народшел в Россию. Поэтому такая поддержка населением рабских поступков. Иоанн Богослов в «Апокалипсисе» четко заявил, что придет Восьмой из числа Семи. Мы никак не могли понять суть этой информации. Лаврова упомянула на опечатку. Только сейчас это стало понятным. Антихристов – семья. Последний – Жириновский. Сталину пришлось расстаться с этой должностью, когда-то он занимал два кресла. А теперь остался лидером идеологии Аида. Вот он и есть Восьмой из числа Семи. Сначала 90-х годов использовал сквафандры самых передовых, прогрессивных людей. Тут и дела 93-го и тело Казанника, затем – Валентины Лавровой, а теперь – Путин. Подсадка-душа способна видеть и чувствовать подсадку-душу ближнего. А как же можно относиться к Хозяину подземелья? Только с раболепством, беспрекословным исполнением приказов господина. Поэтому и «камикадзе» появилось столько. Это еще раз подтверждает информацию Лавровой о том «...что мы не умираем, насыщаем...» как сказал Высоцкий, что короткие жизни – выгодны.

Но, похоже, время хода Райских – это очень заметно взгляду. Реклама тоже гласит: «У нас Вы не успеете поплатиться. Мы работаем быстро». И еще. «С нами Вы не успеете поболтать по телефону. Мы работаем быстро». Эти две рекламы банка Альфа-страхование. Альфа и Омега у нас Всевышний. Создатель.

И еще. По TV была реклама налоговой полиции. Ночью из красочного заведения выходят нарядно одетые мужчины и женщины. Спускаясь по лестнице, мужчины проходит вперед, чтобы открыть женщине дверь автомобиля. В это время часы на здании бьют полночь. С последним ударом курантов одежда на мужчине превращается в пухомоль, а машина исчезает.

Полночь – это 24. Если в середину вставить два нуля, то получим 2004. Далее. Есть рисованный мультифильм по сказке про Зайца, у которого была избушка лубянная, а у Лисы – ледяная. Никто не смог помочь бедному Зайцу в беде – только Петух, с косой на плече, в сапогах и с трубкой. Опять же трубку у нас курили дают – Сталин и Петр. С третьего раза Петух одолел Лису, остался с двумя перышками в хвосте. Одно перышко, золотого цвета, попало к Зайцу и он интенсивно им манипулировал. Когда битва закончилась, показали часы-ходики, на которых было 4 часа (а может 16?). Я обзвонила всех и рассказала. С тех пор этот момент с часами изъяли из мультика. Петух – вектор, направления воли изложения... Перо – писательская деятельность, информация, комментарии, отношения.

Конечно, раскрывать глаза необходимо. Но не многие способны воспринять информацию – разум не готов. Еще в Библии обозначено: «...не мечите бисера своего... обернуться и растопчу». У Иоанна Богослова в «Апокалипсисе» сказано, что этот Восьмой будет успешен в действиях потому, что помочь ему будет тонкий план, потусторонний заинтересованный Антимир. Но дни его сочтены. Немного ему осталось. Но как все это будет? Очень интересно. Чернышев сказал однажды, что Валентина Лаврова дала нам только Ключи, но не Тайны. Мы сами должны своим интеллектом и разумом найти эти тайны и усвоить их. А не можешь – иди на дозревание.

Я думаю, что разница между Самовластием и Народовластием очевидна. Самовладство – сродни Самодержавию, когда один управляет всеми. А Народовладение – наоборот, со всеми возможностями и Космическими законами.

Что касается ЮКОСа. Очевидно – это то, что мы видим. Ходарковский и К°, заполучив огромные деньги при помощи тогдашних законов и своей собственной совести на тот момент, стали проявлять себя неадекватно понятиям власти – правительства и, особенно, президента. Замахнулись на Лидерство в политике.

А вот что приходит на ум – размышляя. Ходарковский проявился на выборах Ельцина и сразу же подвергся нападению Аида по системе «Х». Усыпляли голос совести в процессе накопления денег, используя разум Ходарковского на этом поприще. Вероятно власть Аида на систему «Х» ушла и Ходарковский стал проявлять свою истинную сущность. И с ним стали поступать так как стали поступать.

Что касается системы «Х», то у меня есть основания утверждать, что она больше не работает, не имеет силы. Недавно появился музыкальный видеоклип Кристины Орбакайте со своим первым мужем Владимиром Пресняковым. Они исполняют песню «Перелетная птица». У Преснякова, по сценарию, черные волосы, хотя в жизни он блондин. У Кристины здесь волосы белого цвета, а сверху что-то черное, в виде цветка. Она в синем легком шелковом платье и синих сапогах: «В небе парила перелетная птица. Я уходила, чтобы возвратиться». По сценарию – они в противоположных местах. Он мечется в углу, пол и стены швыряют его в разные стороны – все очень не устойчиво. Связь белым канатом затягивается у нее на талии, но тут же рвется на куски. В самом конце Кристина исчезает, а ткань ее синего платья уходит в перстень Преснякова. Как много здесь информации. У меня есть фото «чужой» Лавровой. Где на ней джемпер с рисунком сетки белого цвета с яркими цветами. А под джемпером – тонкая водолазка такого же синего цвета как на Орбакайте. И еще. Валерий Меладзе с группой ВИА ГРА сделал клип с песней «Притяженья больше нет». Он всегда соответственно откликался песнями на поступки Восьмого из числа Семи.

Даже первый канал ТВ раньше назывался ОРТ, а с приходом Путина – стал «Первый». Причем под большой единицей в виде большой семерки находится маленькая единичка. Это тоже реквизит. Вот текст этой песни:

«Давай останемся свободными. Шелка и Маски бросим под ноги. И пусть в моих поступках не было логики. Я не умею жить по другому.»

Давай начнем движенье первыми. Сегодня я сыграю белыми. А ты иди вперед свою дорогую. Скрывайся в сумерках темных комнат.

Сто шагов назад, тихо на пальцах
Лети моя душа не оставайся
Сто шагов назад. Притяженья больше нет.

Назад от праздников ко вторникам. Назад от финиша к исходникам. И пусть в моих поступках не было логики. Я не умею жить по-другому».

Гласности при этой власти не будет. Еще в писании сказано: «не слушай, что говорит. Смотри, что делает». А говорить они мастера, но не более того. Основные распределения разумного населения в России проведены. Денежные люди не задумываются над смешной власти – она их устраивает. «Нет большего богатства, чем разум, освещенный честью и совестью», – гласит один из постулатов Космического Кодекса Чести. Компьютеры везде роскошь – не только в глубинка. На эту зарплату, что мы имеем – компьютер не купишь. Хотя сейчас даже кредиты дают и это стало почти возможным. Но компьютер еще и содержать нужно.

Касается политического прогноза, то Всевышний в Библии обозначил «..роды у женщины не остановить». И все имеет свои сроки. Я думаю, что во второй половине года начнутся главные события, но как?.. Поживем – увидим.

О восьмой книге ничего не слышно. Лицо я не принимаю Мерре «Анастасию». Какой-то регион дает свою информацию. Есть люди, которые ее принимают. И таких не мало. Мы все разные.

Фильм «Свадьба в Малиновке» дает информацию о том, что Яшка – артиллерист должен подожечь сено. Сено – мумия на Красной площади. Лаврова утверждает, что основные события начнутся с событиями в Мавзолее. А в фильме Григория Александрова «Русский сувенир» с участием Орловой, обезьянка Моисей кандидат в Космос. А на странице 256 Ключей № 6 Лаврова четко говорит, что придет время и мы увидим прежнего, настоящего Ельцина, Горбачева, Черномырдина, Макашева, Антипова, Руцкова, Казанника... И это радует.

Недавно Макашев очень правильно высказался в ГД по поводу закона о запрете митингов и демонстраций. Никто и не ожидал. А Жириновский в сражении с Хазановым, выходя к «Барьеру» резко нарушил свой всегдаший имидж и превратился в приятного, мягкого, доброго дедушку двух внуков – близнецов.

Что-то меняется. Надо только суметь увидеть.

А вообще читай «Ключи». Изучай. У меня потребность перечитывать их каждый год – вот уже 10 лет. На экономические вопросы многое тебе поведает «Программа Политической Партии «Полярная Звезда», да и «Северная».

Пиши. Звони. Расскажу, что знаю.

С уважением,
Дубовицкая Любовь Андреевна
14.04.04, г. Москва